



Nr. 6899 /14.10.2016

PROCES-VERBAL

privind soluționarea contestației Asociației Travel Focus cu privire la selectarea partenerilor privați în vederea participării, în parteneriat, la Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul tematic 8: Promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor, Prioritatea de investiții 8.iii: Activități independente, antreprenoriat și înființare de întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare, Obiectivul specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană

Având în vedere contestația formulată de Asociația Travel Focus, înregistrată la Registratura Consiliului Județean Covasna nr. 10.863/14.10.2016,

S-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor, numită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Covasna nr. 251/2016, compusă din:

Președinte:	- Sztakics István-Attila	- director executiv al Direcției Juridice, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului;
Membri:	- Domokos Réka	- director executiv adjunct al Direcției Juridice, Administrație Publică și Dezvoltarea Teritoriului;
	- Szebeni Ioan	- consilier în cadrul U.I.P. – Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Covasna;
Secretar:	- Madarasi Csilla	- consilier în cadrul U.I.P. management adecvat al ariilor naturale protejate Munții Bodoc-Baraolt, Dealul Ciocăș-Dealul Vițelului, Tinovul Apa Roșie, Tinovul Apa Lină-Honcsok, Oltul Superior, Râul Negru, Ciomad-Balvanyoș și Mestecănișul de la Reci.

Comisia de soluționare a contestațiilor a reanalizat candidatura depusă a Asociației Travel Focus, conform anexei la prezenta.

În urma reanalizării a ieșit un punctaj de 63 de puncte, astfel candidatul fiind acceptat, întrunind cele 50 de puncte minime necesare.

Rezultatul definitiv și semnături

Comisia de soluționare a contestațiilor hotărăște: partenerii privați selecționați în vederea participării, în parteneriat, la Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul tematic 8: Promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor, Prioritatea de investiții 8.iii: